

让阳台变成私密花园

阳台是我们与阳光亲密接触的場所,是与自然沟通之地。不管它有多大,只要肯花心思,便能很好地利用它,享受它,让它不仅能晾晒衣物,更能成就一处迷你小花园。一般家庭阳台空间都比较有限,所以适合栽种攀藤或蔓生植物。在阳台外侧装上铁艺花架,内部则可靠墙立一排具有修饰作用的格架,布置时要兼顾植物的大小和颜色,做到错落有致、以小见大;植物布置好后,接下来自然是地面和家具啦,地面可铺设鹅卵石或防腐木,让自己有时能光着脚踏在上面,来一个亲密接触,自在舒适,当然还可以将鹅卵石拼成各种图案,满足美观的需求。

家具最好选用防水性能较好、便于打理的,可以是一张休闲躺椅,也可以是白色圆桌椅,不过别忘了配上靠垫,一款可拆卸清洗、色彩艳丽的靠垫,能立马为阳台花园增色不少,也让使用更加舒适。总的来说若你的阳台花园以绿意为主,可以考虑选用一套鲜艳的家具,而以鲜花为主,色彩已然丰富,就选择朴实低调的色彩。如果愿意的话,还可以安装吊灯、地灯、壁灯等,这样就能边听音乐边感受夜晚观景的情趣了。当然无论你用阳台做什么,记得要设置一些插座并做好排水和隔热等基础工作,这样才能让你的阳台真正变成享受休闲与放松心情的好地方。



我的经验

融入自然 生活休闲惬意



给飘窗设计百变造型

飘窗一般是指呈矩形或梯形向室外凸起的窗户,三面都是玻璃,自然也能很大限度地享受阳光。飘窗台面一般用木材或石材,石材台面不怕潮,不会变形,维护方便,但比较凉;木材类台面感觉舒适,没有石头那么冷,看起来比较简洁,但晒久了会变形,雨天也容易受潮。另外,窗台上方的灯光处理、窗帘设置等都需要综合考量。要注意带飘窗的房间不要做老人房或儿童房,并在窗前装置围栏,加强安全防护。

设计飘窗时,首先要确定飘窗的使用功能,风格造型要与整个空间统一。如果飘窗够大,就在窗台两边放上靠垫,中间摆一个茶几,便可饮茶冥想、与友人谈天说地;女生可为飘窗挂上淡紫色或天蓝色的花朵窗帘,台面一半铺上地毯或软垫,放几个可爱的抱枕,另一半放置粉色柜子,燃一盏香熏,放几本自己喜爱的书,一个唤醒美丽自己的处所便诞生了。

若家中的空间有限,自然要为飘窗设计更多的功能。可把窗台当作书桌,再依着转角的墙体设计书柜;或将床紧挨着飘窗,于是台面就能放上台灯和常用小物件;又或者将厨房旁的飘窗设计成用餐处,红蓝格子的坐垫、老式的吊灯,搭配白色窗帘、原木桌子,让整个空间散发出沉稳且自然的气息,拥有视觉与味觉的双重享受。就让我们在每一个清晨与傍晚,于家中感受生活的情趣与魅力! 豫忠 文 火麒麟 摄



相得益彰 梦幻书房

■ 装修日志



插画 陈炜

周末去同事小赵家玩,看见他家布置的书房既清新又惬意,对于我这个爱书如命的人来说,每天能待在这样的书房看看书,品品咖啡是多么令人向往的事呀。而自家刚装修好的房子,书房则是空荡荡,于是我暗下决心要好好打造一个舒适美观的书房。

第二天一早我就和老公商量如何打造我们的书房,没想到老公神秘兮兮先没搭理我,拿起手机开始打起电话,看得我无名火一下子蹿了起来,刚要爆发门铃响了起来,老公忙起身开门,进来的是老公的同事小王,我只能强压怒火和他打招呼。这时老公递给我一件外套,拉上我跟着小王就走,弄得我一头雾水。

约摸半小时路程后,我们来到一栋挺别致的小楼前,我耐着性子想要看看这两人葫芦里卖的什么药。门开了,出来个矮个老头,小王忙迎上去说道:“老季,我带同事夫妻来这挑一下西洋古董家具。”老季和我们相互寒暄了几句便领着我们走进小楼,我一下子被眼前各式各样的家具吸引住了,老季指着一个书柜说道:“这是巴洛克风格,它的特点是打破了此前文艺复兴时期的严肃、含蓄和均衡,将巴洛克建筑艺术上的一些构成特征,如动感曲线、涡卷装饰、圆拱等广泛地应用在家具构成上。表面装饰上,除精致雕刻之外,还有金箔贴面、描金填彩、细腻的薄木拼花装饰,从而产生金碧辉煌的艺术效果”;“那个背椅是哥特式风格,法国的巴黎圣母院就是哥特式建筑,此风格受建筑影响很大,表现了大量的建筑构造式样和装饰图案,有着精美的雕刻、挺拔的尖顶、密集的细柱,极富特色”;“这片区域的家具呈现洛可可风格,多用自然题材做曲线,以C形、S形和涡旋状曲线纹饰蜿蜒反复,创造出一种非对称的、富有动感的、自由奔放而又纤细、轻巧、华丽繁复的装饰样式,象牙白和金黄是其流行色,其最大成就是将优美的艺术造型与功能的舒适效果巧妙地结合在一起。这部分是新古典主义风格,它将古代严谨端庄、典雅优美的古典艺术美与复杂精细的工艺技术和东方风格融为一体”;“还有这条案适量运用了东方风味花鸟画,都是在黑檀木上镶嵌描绘的,再配有古典的带枝花叶、花垂饰和玫瑰饰镀金雕饰,并用金色的雕饰带勾勒出轮廓线”……

听着老季的介绍,我渐渐摸清门路,老公这要为我构建一个梦幻古典书房啊!不过就我看中的书桌、橱柜还有躺椅算下来要好几万,大大超出我原来的预算。我抬头看看老公,不想他正笑眯眯地看着我“你爱布置书房,我爱收藏古董,贵是贵了点,但这买下来后你我的爱好不是可以统一了吗?你可享受看书的氛围,我可欣赏这精美的家具,我俩相得益彰。”老公说完后,就跟着老季和小王去办理付费手续。我趁这当口坐在挑好的躺椅上,畅想着在这梦幻书房中我们的模样。运朵 文

博客<http://blog.sina.com.cn/judy416>

四合地板
SIHE FLOOR

四合地板 工厂直销

畅销全球六十
个国家和地区

网上商城:
www.sihe.com
电话咨询:
400-0606-888
工厂地址:
嘉定区马陆镇丰饶路333号

买地板到工厂

省

门店
租金

代理
利润

管理
费用

天天有特价
下单送礼包